



Poročilo o kakovosti pitne vode za leto 2014

Pivovarna Laško d.d. ki je koncesionar za izvajanje gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo, zagotavlja na območju upravljanja nemoteno in varno oskrbo s pitno vodo.

V letu 2014 smo na sistemih v našem upravljanju distribuirali 1.189.078 m³ pitne vode. Vodo smo pridobivali iz 64 zajetij, njihova povprečna izdatnost pa je bila 103 l/s. Distribucija vode je potekala preko 79 vodohranov, 29 črpališč, 225 revizijskih jaškov, in po 344 km cevovodov.

Za zagotavljanje požarne varnosti je bilo na razpolago 182 delujočih in redno pregledanih hidrantov.

V letu 2014 smo v oddelku Kontrole kakovosti Pivovarne Laško d.d. opravili 1121 mikrobioloških analiz in 520 kemijskih analiz pitne vode. Analitske metode in kriteriji so določeni glede na Pravilnik o pitni vodi (Uradni list RS št. 19/04,35/04,26/06,92/06 in 25/09). Vzorčenje se je izvajalo na zajetjih, vodohranih in pri uporabnikih.

S strani Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano (NLZOH) je bilo pregledanih 66 vzorcev pitnih vod pri uporabnikih, s strani državnega monitoringa pa 27 vzorcev pri uporabnikih.

Skupen delež neustreznih vzorcev je 4,5%. V večini primerov neustreznih rezultatov glede na Pojasnila in priporočila za ukrepanje v primeru ugotovljenih neskladnosti (vir NLZOH) odstopanja nimajo velikega zdravstvenega pomena in ne predstavljajo tveganja za zdravje. V letu 2014 nismo izdali nobenega obvestila za prekuhavanje pitne vode.



Z vidika varnosti zagotavljanja pitnih vod smo kot upravljavec tudi v letu 2014 ponovno pridobili certifikat za področje upravljanja z vodnimi viri in sistemom vodovoda Laško (datum veljavnosti certifikata je do 16.11.2015). Prav tako smo uvedli sistem ISO 9001 v sklopu podjetja Pivovarne Laško d.d.

Zaradi geografske lege zajetij je voda, ki izvira, zelo kakovostna in večinoma neoporečna, zato je dodatna obdelava redka. Z rednim in strokovnim nadzorom bomo tudi v bodoče na vseh dvanajstih vodovodih, katerih upravljavec smo, poskrbeli, da bo pitna voda ustrezna in varna za potrošnike.

V primeru neskladnosti pitne vode bomo uporabnike obveščali preko radijskih postaj Radio Celje in Radio Antena, preko oglasnih desk ter preko internetne strani Občine Laško.

Pivovarna Laško d.d.

koncesionar za izvajanje gospodarske javne službe
oskrbe s pitno vodo v Občini Laško

 
PIVOVARNA
LAŠKO
1825
d.d.